Câu 1:  [2H3-1.4-2] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 2:  [2H3-1.4-2] (THPT Cổ Loa - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Vậy mặt cầu 
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Câu 3:  [2H3-1.4-2] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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. Mặt cầu có tâm thuộc đường thẳng 
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Vậy mặt cầu 
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Câu 4:  [2H3-1.4-2] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Diện tích của mặt cầu là 
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Câu 5:  [2H3-1.4-2] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 6:  [2H3-1.4-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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+) Từ phương trình ta có tâm mặt cầu 
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Câu 7:  [2H3-1.4-2] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ toạ độ
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Câu 8:  [2H3-1.4-2] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 9:  [2H3-1.4-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Điều kiện của 
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 để phương trình 
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Câu 10:  [2H3-1.4-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Phương trình 
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 là phương trình một mặt cầu, khi đó diện tích của khối cầu là:
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Câu 11:  [2H3-1.4-2Trong không gian, viết phương trình mặt cầu có tâm là điểm và cắt mặt phẳng theo giao tuyến là đường tròn có bán kính bằng 4.
A.
B. 
C. 
D. 
Lời giải
Chọn A
Gọi, lần lượt là bán kính của mặt cầu và đường tròn.
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Khi đó.
Vậy phương trình của là.
Câu 12:  [2H3-1.4-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 13:  [2H3-1.4-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ toạ độ 
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Do đó phương trình (*) là phương trình mặt cầu khi 
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Câu 14:  [2H3-1.4-2] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Bán kính mặt cầu là 
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Câu 15:  [2H3-1.4-2] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Suy ra phương trình mặt cầu có dạng: 
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Câu 16:  [2H3-1.4-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
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Câu 17:  [2H3-1.4-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
[image: image172.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu 
[image: image173.wmf](

)

S

 có phương trình là 
[image: image174.wmf]222

410130.

xyzxy

++-++=

 Mặt cầu 
[image: image175.wmf](

)

S

 có tọa độ tâm 
[image: image176.wmf]I

 và bán kính 
[image: image177.wmf]R

 là
A. 
[image: image178.wmf](

)

2;5;10;229.

IR

-=


B.  
[image: image179.wmf](

)

2;5;0;4.

IR

-=


C.  
[image: image180.wmf](

)

2;5;0;4.

IR

-=


D.  
[image: image181.wmf](

)

4;10;0;103.

IR

=


Lời giải
Chọn B
Mặt cầu 
[image: image182.wmf](

)

S

 có tọa độ tâm 
[image: image183.wmf](

)

2;5;0

I

-

 và bán kính 
[image: image184.wmf]425134.

R

=+-=


Câu 18:  [2H3-1.4-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
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 Đường kính của mặt cầu 
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Câu 19:  [2H3-1.4-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Bán kính của mặt cầu 
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Câu 20:  [2H3-1.4-2] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Tâm của mặt cầu là: 
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Câu 21:  [2H3-1.4-2] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 22:  [2H3-1.4-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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